
Temple Garden Chambers diversity data analysis as at 1 August 2022 

 
Age 16-24 25-34 35-45 44-54 55-64 65+ Prefer not to 

say 
Staff 
 

21.5% 29% 7% 21.5% 7% 7% 7% 

King’s Counsel 
 

0% 0% 0% 58% 25% 17% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

0% 0% 45% 29% 13% 3% 10% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

0% 71% 29% 0% 0% 0% 0% 

Total 
 

3.5% 26% 27% 23.5% 10% 5% 5% 

 
 

Ethnicity 
 

Asian/Asian 
British 

Black/African/
Caribbean/ 
Black British 

Mixed/ 
multiple ethnic 
groups 

White (British) White (Other) Other ethnic 
group 

Prefer not to 
say 

Staff 
 

0% 7% 0% 86% 7% 0% 0% 

King’s Counsel 
 

8% 0% 0% 75% 17% 0% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

0% 0% 3% 81% 3% 0% 13% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

8% 0% 4% 67% 21% 0% 0% 

Total 
 

4% 1% 2.5% 76.5% 11% 0% 5% 

 
  

Religion/belief None Buddhist Christian 
(all 
denomina
tions) 

Hindu Jewish Muslim Sikh Other Prefer not 
to say 

Staff 
 

43% 7% 43% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 

King’s Counsel 
 

42% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 

Juniors 15+ years’ call 
 

36% 3% 39% 0% 3% 0% 0% 0% 19% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

59% 0% 25% 0% 8% 4% 0% 0% 4% 

Total 
 

44.5% 2.5% 37% 0% 4% 1% 0% 0% 11% 

 
 
 
 

 
 

Gender 
 

Female Male Prefer not to 
say 

Staff 
 

43% 57% 0% 

King’s Counsel 
 

0% 100% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

26% 68% 6% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

46% 54% 0% 

Total 
 

30% 67.5% 2.5% 

 
 

Gender identity 
 

Same as sex 
registered at 
birth 

Different from 
sex registered 
at birth 

Prefer not to 
say 

Staff 
 

100% 0% 0% 

King’s Counsel 
 

100% 0% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

84% 0% 16% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

100% 0% 0% 

Total 
 

94% 0% 6% 

 
 

Disability 
 

No Yes Prefer not to 
say 

Staff 
 

100% 0% 0% 

King’s Counsel 
 

100% 0% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

87% 0% 13% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

88% 8% 4% 

Total 
 

91.5% 2.5% 6% 

 
 
 
 
 



Sexual orientation Bisexual Gay man Gay 
woman/lesbian 

Heterosexual/ 
straight 

Other Prefer not to say 

Staff 
 

0% 0% 7% 93% 0% 0% 

King’s Counsel 
 

0% 17% 0% 75% 0% 8% 

Juniors 15+ years’ call 
 

3% 3% 0% 75% 0% 19% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

0% 4% 0% 96% 0% 0% 

Total 
 

1% 5% 1% 84% 0% 9% 

 
 

School Did not attend 
school in the UK 

Fee-paying State Prefer not to say 

Staff 
 

7% 7% 86% 0% 

King’s Counsel 
 

17% 58% 25% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

0% 39% 42% 19% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

21% 33% 46% 0% 

Total 
 

10% 34.5% 48% 7.5% 

 
 

University Did not attend 
university 

Graduate, first 
generation 

Graduate, not 
first generation 

Prefer not to say 

Staff 
 

64.5% 7% 21.5% 7% 

King’s Counsel 
 

0% 17% 83% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

0% 29% 55% 16% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

0% 29% 71% 0% 

Total 
 

11% 23.5% 58% 7.5% 

 
 

Caring responsibilities No Yes, 1-19 hours 
per week 

Yes, 20-49 hours 
per week 

Prefer not to say 

Staff 
 

83% 17% 0% 0% 

King’s Counsel 
 

86% 14% 0% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

45% 29% 3% 23% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

92% 4% 4% 0% 

Total 
 

71.5% 17.5% 2.5% 8.5% 

Primary carer for children No Yes Prefer not to 
say 

Staff 
 

86% 14% 0% 

King’s Counsel 
 

92% 8% 0% 

Juniors 15+ years’ call 
 

58% 39% 19% 

Juniors less than 15 years’ 
call (incl. pupil barristers) 

71% 29% 0% 

Total 
 

65.5% 27% 7.5% 

 
 
 
 
 


